

# Как можно понравиться девушке Водолею

Водолеи очень дружелюбны по своей натуре. Чтобы понравиться Водолею необходимо знать, что они не любят пессимистов и тех, кто за глаза бсуждает людей. Водолеи в меру религиозны, поэтому не стоит их убеждать в том, что Всевышний не существует. Они не симпатизируют людям, которые хвастаются своими успехами, постоянно говорят о деньгах и отличаются вульгарностью.

Кстати, людей они, как в поговорке, предпочитают встречать по одежке. С Водолеем мужчиной никогда не бывает скучно. Этим людям свойственно поражать и удивлять. Не стоит рассчитывать на то, что Водолей будет «демонстрировать» свои чувства на людях. А вот наедине с женщиной Водолей будет страстен, честен и искренен. Чтобы понравиться Водолею, нужно знать о нем следующее. Водолей зарекомендовал себя, как один из самых неустойчивых знаков зодиака. Он обладает сильным интеллектом и его поведение порой отличается от общепринятого. В любовных

отношениях Водолей мужчина любит доминировать в отношениях. Женщину, которая слишком много от него требует, ревнива и ставит ограничения на его свободу, будет быстро вычеркнута из жизни Водолея. Развод придуман не для Водолея, но, если это все-таки произойдет, то есть шанс остаться с прошлым возлюбленным друзьями. У Водолеев очень сильная психология. Они сами в силах разобраться со своими недостатками — страхом, тревогой, склонностью нарушать обещания — и устранить их. Водолей — знак Воздуха. Это самый интеллектуальный знак в

гороскопе. Они с удовольствием делятся своим мнением, идеями и обсуждают их в компании. Водолеи имеют широкий кругозор и являются истинными экспериментаторами. Как понравиться Водолею, который преподносит постоянные сюрпризы? Добрые и уравновешенные по натуре, они получают радость, бросая вызов обществу. Им нравится шокировать всех своим неординарным поведением. Женщине следует забыть про свое «Я», общаясь с Водолеем, потому что отношениями только с вами он не ограничится. Водолеем правит планета Уран,

которая накладывает на них отпечаток оригинальности. Да, и женщине во время общения с мужчиной этого знака стоит не растерять свою таинственность, чтобы не стать скучной для Водолея. В дружбе Водолеи стремятся не к количеству, а к качеству. Друзей у них не много, да и долгими отношениями с ними они похвастаться не могут - им интересны новые знакомства. Так что, если Водолей мужчина потерял интерес к женщине, то это навсегда, а, если влюбился конкретно, то тоже основательно. Водолей для борьбы не создан. Ему будет проще согласиться с женщиной в споре, чем

устраивать сцены и дебаты. Реакция Водолеев всегда непредсказуема, но их мнение всегда стабильно. Водолеи не очень доверяют людям. Сначала они должны узнать человека ближе и уж потом, никакие сплетни не смогут помешать верной дружбе. Чтобы понравиться Водолею, нужно вычеркнуть из своей жизни ложь и обман. Водолей мужчина не намерен раскрывать свои чувства стремительно, сначала женщина должна понравиться ему на все сто процентов. В основном, Водолей обожает женщин, прочно стоящих на ногах. Только тогда он дает им свободу, не

требуя никаких обещаний. Не стоит ждать от Водолея мужчины дорогих подарков, ведь его идеал — женщина — друг, которому «телячьи» нежности не нужны. Водолей способен долго «водить женщину за нос», а когда терпение девушки будет на исходе, он сделает ей предложение, кстати, весьма внезапно. Водолей-женщина в любви непредсказуема. Она верная, но только, когда влюблена. Привязать ее к плите просто не реально, потому что она обожает свободу — и в семье, и в суждениях. Деньги для женщины-Водолея не самоцель, а в свой мир секретов она впустит

далеко не каждого. Брак с Водолеем женщиной простым не бывает. Она будет постоянно поступать так, как считает нужным только ей. Чтобы понравиться Водолею женщине, нужно приструнить свою ревность, контролировать настроение и не критиковать ее. Кстати, стоит полюбить и всех ее «разнообразных» друзей. Водолей предпочитает жить в реальном мире, но постоянно говорить о будущем. Он миролюбивый, но то и дело плывет против течения. Водолей дружит со всеми подряд, он полон неожиданностей и имеет отличную память. У Водолеев

отличная интуиция. Они могут передавать мысли на расстояние, и разгадывать сокровенные желания, даже не успев поговорить с человеком. Любовные отношения у Водолея чаще всего завязываются неожиданно. Для того, чтобы понравиться Водолею, нужно быть не скучным, оригинальным и обаятельным. Иногда, Водолей так страстно любит все особенное, что не видит самой сути своей любви. Поэтому к Водолею нужно научиться приспосабливаться, чтобы жить в ладу и мире. Спонтанность – вот, что делает характер Водолея привлекательным и

заслуживающим любви. Их магнетизм велик, а любовные отношения длятся обычно дольше, чем предсказывают друзья. Водолеи всегда придут на помощь, когда их позовут. Чтобы понравиться Водолею нужно уметь стимулировать его и свой ум и принимать активное участие в остроумной «битве» за интеллект.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**